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Cau2.a)Khix =2 thay vao phuong trinh :(2n—1).2 -3n+1=0
< 4n-2-3n+1=0<n=1

p=-2
b)(dl):y:px+q//(d):y=—2x+3©{

q=#3
Vi(d,)y =-2x+qdiquaM(2;1) = 1=-2.2+q = q = 5(thoa)
Vayp=-29=5
Cau3:a) v6in=0, phuong trinh thanhx* —x +1=0
A =(~1)’ —4.1=-3 <0 = Phuong trinh vo nghiém
b)x*—x+1+n=0

A=(-1) —4(1+n)=-3-4n
Dé phuong trinh c6 2 nghiém x ;x, < A>0<3-4n>0<n < —%

o . {xl +x,=1

khidéapdungviet =
XX, =n+1

Tacé :Xlzxi =3x, =2x,X, +3X,
& (xlx2 )2 -2x,x, =3(x, +x,)=0
S XX, (XX, —=2)=3(x, +x,) =0
hay(1+n)(1+n-2)-3.1=0
c>(1+n)(n—1)—3=0
&n’-1-3=0
n=2(loai)
n =-2(chon)
Vayn = -2 thi thoa dé

©n2—4=0c{
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VayMinB=18«<a=b=2

Caus




a)tacé :MHC + MKC =90° +90° =180°
= MHCK la t gidc ndi tiép
b)tacd:AAOCcantai O (OA =0C =R)
= OCA =0AC (1)
maOC//AH (cung L CH) = HAC = ACO(soletrong)(2)
tu(l)va(2)= MAC = OCA = OClaphan giic MAB
{AK 1 PM -
¢)Tacd:AMAPCc6: = AMAP can= K la trung diem MP (3)
AKlaphan gidc MAP
O0=P#“)
K la trung diém OM (5)
Tu (3)(4)(5) = MAOC la hinh binh hanh ma AK 12 ph©n gidc= MAOC la h x nh thoi
= MA = AO = R = AMAOdéu= MAO = 60" = CAB = 30"
Vay AABC la tam gidc nita déu thi M, K, O thang hang

Khi M, K,Othanghang thi{



